TUDASPROBA

.LFélév

1. Szamitsd ki! ( ha sziikséges szamolj a fiizetbe)

a 131221 275 ] a 9.753 [57.095

b 4.375(10.003 | » 102 | 6.084
a+b a-b

58x7 36 x25 321x3 489 x 4
72 4 = 9§ : § s
846: 2 = 336: 7 =




2. Szamitsd ki:

a 60 negyedét

a 60 as 4 szorzatat

60és 4 osszegének és
kiilonbségének az osszegét
miiveletsorral

3. Mennyi az ismeretlen ?

ax7= 119 216 : b = 8 c: 8 =100
a= b= c=

4. Végezzétek el a miveletsorokat!
20 x 10 + 48 : 4 =
300: (25 + 75) =

5. Egy el6adason 486 felndtt és félannyi gyerek volt. Hany nézé volt az
el6adason? (ird le a szamitasokat és a feleletet.)




